
ن     عبيدة بن الجراح  أبو مدرسة  :                                                        الأساسية للبني  ي
 31111045الرقم الوطنن

اــفاالـــصــللاالشهرياراــابـتـخالا اتـــيــاضــيــراادةاالــيامـيافـاسـالأساعاش 

ا(درجاتا5)ااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااا:اضعادائرةاحولارمزاالجابةاالصحيحةالسؤالاالأولا:اا

اإذااكانارأسهاانقطةاالأصلاوانطبقاضلعاابتا(ا1 االوضعاالقياس   
 
ا……………………………دائهااعلىامحوراتكوناالزاويةاف

ا
االصاداتاالسالباد(اج(االصاداتاالموجبااااااااااااب(االسيناتاالسالبااااااااااأ(االسيناتاالموجباااااااااااااااا

ا
ازواي2 ا:ايةامااعدااااربع(اجميعاماايلى 
ا
ا °450د(ااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااج(ااااااااااااااااااااااااا°270ب(اااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااأ(ا
ا
ا3 ابسرعةاخطيةامقداراا(سم25)ادراجةاهوائيةانصفاقطراعجلتهاا( افإنامعدكم/ا24)هااوتسير االساعة( زاويةالاتغير

اا  
 
االمركزيةالعجلةاالدراجةاف اا:الدقيقةاه 

ا
ادقيقة/اراديانا160د(ااراديان/دقيقةاااااااا96000ةاااااج(اراديان/دقيقا1600دقيقةاااااااااااااااب(ا/اراديانا96اأ(
ا
اا°45الزاويةاالمكافئةاللزاويةاا(4 ا:اه 
ا
اد(اجميعاماسبقاااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااج(ااااااااااااااااااااااااااااااااب(ااااااااااااااااااااااااااااااا°405(اأ
ا

اقياسهااا(5  
ابالتقديراالدائرياتعادااااااااااااالزاويةاالت   

ا:الابالتقديراالستيت 
ا
اااا°360د(ااااااااااااااااااااااااااااااااااا°60ج(ااااااااااااااااااااااااا°120ب(ااااااااااااااااااااااااااااااا°210(اأ
ا

:ا  
ادرجاتا(ا5)اااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااأجباحسباالمطلوب:اااالسؤالاالثان 

ا
اأ(اأجداالنسباالمثلثيةاالأساسيةالل االوضعاالقياس   

 
ازاويةاهاالواقعةاف

ا

ا……………………………………………………=اارا

ا………………………………………………ا=اهجا

ا………………………………………………جتاها=ا

ا………………………………………………ظاها=ا

ن   دولة فلسطي 

 

State of Palestine                             

بيـة والتعليـم العالـي وزارة      Ministry of Education & Higher Education التر

ب  مال غـزةـش يم/ ـية والتعلــــمديرية التر

 ج

Directorate of Education /North Gaza 

----------------الاسم:   النتيجة التاريخ:  الشعبـــــــة )     ( 
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ا:االآلةاالحاسبةبدونااستخدامااتجب(اجداالنا
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 اح ـــــــجــــــــنــــوفيق والـــــتــــــــبال
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